O6wmit Bupg TpaHcchopmartopa tuna TM-25-10(6)/0,4

I -
52
'l ©m O
|
400 350
180 180
(o @82 @lg @KL@ o)
FXOIOIO!
—_— g -
o P @@b@ o
R ) 0Co . 09 60 o o)
U] T [=A
100/100 100
975

M12x175 - Mzans

Syl
Paate ak

n
233
248

100

!

TexHu4eckme aaHHble U ra6ap|/|THb|e pa3mepbl

i
il



O6wmit Bupg TpaHcchopmartopa tuna TM—-40-10(6)/0,4

s =3 .-‘".’,-.-— l!:! SN e —_— ! & 0 .
(TS = 4 5 4 = 5 5 @]

(an]
e
- —
RS
@ +
a SN
1 = J
400 350
180 180
(e ¢Co_oBo cAo o
o b OO
PREASIASZANIE [
@ gog o 1
Lo eese ~F
"o 0 6000800 o
100100 100
1040

M12x1,75 _ Mx175

100
1 Il
MBI
Sl
233
248

TexHu4eckme AaHHble U FaﬁapMTHble pa3mepbl

i
il



06wun Bupa TpaHcpopmartopa tuna TM—63-10(6)/0,4

780
910

665

565

118 | 108

‘%T ,

100
17
lgra S| IE 0 T I I
248

HE

M12x175 __M2aTs

TexHuyeckme AaHHble U rabaputHble pa3mepbl

e O

400




O6wmit Bup TpaHcchopmaropa tuna TM-100-10(6)/0,4

A Eﬂfﬁa_‘“ P

S I
o
3 8
[0
@
[ [
550 550
180 180
"B R © A © ©
CIOION
% 0 ool 8
©® 0.9 =
©
@ceapz»aclo‘a} o |
100/ 100/100
1005
M12x1,75 _ Mx175

100
1 Il
MBI
Sl
233
248

TexHu4eckme AaHHble U FaﬁapMTHble pa3mepbl

i
il



06wun Bua TpaHcpopmartopa Tuna TM-160-10(6)/0,4

1310
890
1040
1140

:
<
{

3 o
i ) 2
=
100/100/100
1065
M12x175 _ L MRaTs

125

] ¢ns

6

151
133

TexHuyeckme AaHHble U rabaputHble pa3mepbl




O6wmit Bupg TpaHcchopmaropa tuna TM-250-10(6)/0,4

1290

I

550 L 550 |
200 200
550 e By eAs 8 oo
e L Iy
@. 50| 8]
o | | © RAE-
®ooe ol
(=]

100100100
1235

45 19 e M12x1,75
22 I

e :
g5 |
2 omb. ~ MIb6x2 T
R s S —

TexHu4eckme AaHHble U ra6ap|/|THb|e pa3mepbl

233
248

190
l 180




O6wuni Bua TpaHcpopmartopa tuna TM—400-10(6)/0,4 (Y/YH-0, A/YH-11)

5 &
a=s==1[: p=a=s§ | oq Y UUlts 5 5 .]28
4 . ﬂ .
o
B @
il ll
660
1025
i 2
L’ g
45 , M20x175 M12x175

| ¢105
2 omb.

188
177
22
I :o;ﬁ =
2 |
T e
P
L o
248

—— —t————

TexHu4eckme aaHHble U ra6ap|/|THb|e pa3mepbl




O6wui Bua TpaHcopmartopa tTuna TM—400-10(6)/0,4 (Y/Zu-11)

|
|
1660
1570
—J

100

1150
1340

B ew
F L 1 ﬂ
o 660
1025
A
o
S
1320 il
45 Mo _MAT5

—

2 8 ‘

188
(1
IS i

248

S
Vo y
-

“ﬁ'@
.

= ———~——

TexHuyeckme AaHHble U rabaputHble pa3mepbl




o8l , L8y el

—
fod

N

1520

660
@

8 & & ®
—v—a—
e s

150 | 150 | 150

i

[y ! Ol ”

o

o

]
M12x175

el He————

S

[

B
660

O6wmit Bug TpaHcopmaTopa tuna TM—630-10 (6)/0,4
4
TexHunyeckue AaHHble ”n ra6ap|/|THb|e pa3mepbl




